

ALBRA

distribuce učebnic a školních potřeb

VÁM PŘEDSTAVUJE

PŘEHLED AKCÍ PRO ŠKOLY




r. 2024

vše na www.albra.cz v sekci PŘEHLED AKCÍ PRO ŠKOLY



ALBRA

<p>NOVÁ ŠKOLA, s.r.o.</p> 	<p>AKCE: Partner akcí MIUČ+ ZDARMA (zdarma interaktivní učebnice pro učitele i žáka) platná pouze při nákupu učebnic pro celou třídu, BONUSOVÉ MATERIÁLY ZDARMA pro prvňáčky</p> <p>Prohlédněte si akční letáky NNS: <u>akce MŠ</u>, <u>akce ZŠ 1. stupeň</u>, <u>akce ZŠ 2. stupeň</u></p>
<p>TAKTIK</p> 	<p>AKCE: při objednávce 15 a více ks - SNÍŽENÉ CENY (jako při nákupu v nakladatelství), dále za každých 15 ks ZÍSKÁTE 1 KS ZDARMA (jako při nákupu v nakladatelství - vše zajistíme a automaticky dodáme spolu s objednávkou), po dohodě s Ing. Petr Dupal (mail: dupal@albra.cz, tel: 606 313 051) možnost INTERAKTIVNÍCH UČEBNIC na 1 rok ZDARMA - lze nárokovat při nákupu 15 ks a více učebnic + musí k takovému titulu interaktivita náležet (jinak nelze IVM nárokovat)</p>
<p>FRAUS</p> 	<p>AKCE: interaktivní multilicence FLEXIBOOKS na 1 rok ZDARMA a bonusové materiály ZDARMA (platí při nákupu od 15 ks) u vybraných titulů pro novou generaci/hybridní učebnice -> viz přehled na našich stránkách:</p> <p>(<u>1.stupeň k náhledu</u>, <u>2.stupeň k náhledu</u>, <u>cizí jazyky k náhledu</u>)</p>
<p>OXFORD</p> 	<p>AKCE: PRÉMIOVÉ TITULY ZDARMA, dle nabídky, žádáte sami prostřednictvím formuláře OUP a na základě naší faktury – vše najdete na www.albra.cz. O prémiové materiály můžete požádat, pokud jste nakoupili minimálně 30 ks knih od stejného titulu a stejné úrovně. Jedná se o libovolnou kombinaci učebnic a pracovních sešitů, jako např. 30x SB, 30x WB nebo 5x SB + 25x WB apod. Prémiové materiály je možné čerpat pouze k vybraným titulům kupříkladu: Let's Explore, Explore Together, Project Explore, Happy House a Happy Street 3. vydání, Project 4th edition atp., více na našich stránkách.</p>
<p>CAMBRIDGE</p> 	<p>AKCE: Při nákupu nejméně 10 učebnic + 10 prac. sešitů = UČITELSKÁ SADA ZDARMA, a to u vybraných titulů, které naleznete na našich stránkách.</p>
<p>KLETT</p> 	<p>AKCE: lze získat za každých 15ks + 1ks ZDARMA, a to na vybrané učebnice dohledatelné na našich stránkách.</p> <p>Dále si nakladatelství KLETT pro školy připravilo štědrú akci s názvem BEZPLATNÉ POSKYTNUTÍ UČEBNIC DO ŠKOLNÍHO FONDU ZDARMA, přehled titulů a podmínky akce naleznete na našich stránkách.</p>
<p>Nová škola - DUHA</p> 	<p>AKCE: Partner akce IUČ ZDARMA a 15 + 1 ZDARMA (při zakoupení KAŽDÝCH 15 ks libovolných učebnic nebo pracovní sešitů obdrží škola 1 ks daného titulu ZDARMA) a možnost získat MÁŇÁSKA ZDARMA (podmínkou je zakoupení alespoň 25 ks celé sady obsahující Živou abecedu, Slabikář, Moje první psaní, Písanky 1-4 a Prvouku 1)</p> <p>MIMOŘÁDNÁ AKCE: Pracovní sešit ke Slabikáři ZDARMA ke KAŽDÉMU Slabikáři ABC (původní řada)</p>
<p>VIVIDBOOKS</p> 	<p>AKCE: OD 15 ks ONLINE UČEBNICE ZDARMA + interaktivní prostředí na 1 rok ZDARMA dále školení a webináře ZDARMA.</p> <p>Kompletní přehled titulů naleznete na našich stránkách, všechny učebnice jsou dle RVP a jsou v doložkovém řízení MŠMT (nebo již doložky MŠMT mají)</p>
<p>HUEBER</p> 	<p>AKCE: SADA PRO UČITELE ZDARMA pouze u titulů BESTE FREUNDE, BESTE FREUNDE PLUS - získáte za splnění alespoň jedné z těchto podmínek: A) za každých 15ks SB -> získáte MP, B) za každých 15ks SB a 15 ks WB -> získáte SB, WB, MP, C) za každých 30ks SB -> získáte SB, WB, MP</p> <p>V případě zájmu, prosíme, napište o sadu do poznámky ve 3 kroku košíku.</p>

<p>SPN</p>	
	<p>AKCE: při nákupu 15 ks a více učebnic ČJ 2.-5.ročník = pracovní listy PDF ZDARMA, více o akci viz informační leták na našich stránkách, máte-li nárok na akci, napište nám mail - pošleme Vám aktivační balíček</p>
<p>ALTER</p>	
	<p>AKCE: <u>Multilicence zdarma</u>, žádáte si sami na základě faktury a formuláře, podmínky akce a akční tituly najdete ZDE</p>
<p>MACMILLAN</p>	
	<p>AKCE: SADA PRO UČITELE ZDARMA - získáte za splnění alespoň jedné z těchto podmínek: A) za každých 15ks SB -> získáte TB a class CD zdarma, B) za každých 15ks SB a 15 ks WB -> získáte SB/PB, WB/AB, TB a class CD zdarma, C) za každých 30ks SB -> získáte SB/PB, WB/AB, TB a class CD zdarma</p> <p>V případě zájmu, prosíme, napište o sadu do poznámky ve 3 kroku košíku.</p>